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	顾海艳

	10
	评课
	评备课组2位老师的课
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	学习
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	陆明霞

	19
	总结
	备课组总结
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三河口小学英语集体备课计划

一、指导思想：
    以学校教研工作计划为指导，改进教学方法，加强教学研究，发扬全体英语教师团队合作探究的精神，群策群力，不断推进课程改革，深化学校特色建设，努力提高学校教学质量。

二、工作重点：

  1、认真学习和领会新的课程标准，扎实开展研究活动，优化教学方式，倡导自主、合作、探究的学习方式。

  2、通过集体备课，提高课堂教学的质量，促进新课程标准的实施。

  3、改革评价制度要求，建立促进学生发展、教师提高、学校课程实施的评价体系。

三、工作措施：

  1、固定时间、地点、人员：以备课组为单位，固定每周一次(每周一中午)在三楼会议室进行集体备课，并做好考勤记录。

  2、固定每次备课内容：制定好本学科集体备课计划。各年级根据学科计划制定年级备课计划，安排好备课内容和中心发言人，让每个教师都心中有数,使每次集体备课都有目的性、针对性、实效性。集体备课时，主要讨论下周上课内容、重点、难点、注意点及学生容易出错的地方、教学策略等等，大家有备而来，发言踊跃，都自觉把个体纳入到群体中去，集思广益，让个人素质得到充分的展现与提高。

  3、安排人员整理：每次集体备课时均由组内教师轮流执笔，负责把备课内容整理好后在本周星期五前分发给教师，以便老师们参考、设计下周的教案。

  4、结合本班实际修改：各教师领到资料后，必须根据本班具体情况，对教案进行修改补充，甚至再创造，力求体现一种共性和个性完美的结合。

  5、及时反馈改进：人总是在不断的反思中进步的。为了吸取经验，总结教训，要求老师一课一反思，记下课堂发生的事件，每次集体备课时首先讨论交流上周教后感。

6、安排组内研讨课：组内老师互听课，认真做好记录，并及时评课，进行教后反思。

小学英语第一次备课组活动记录  
时  间:   20180226

地  点:   三楼会议室 

人  员:   英语组五、六年级教师 

主讲人:   芮丽杰

主  题：  牛津小学英语五下、六下教材分析

牛津小学英语五下教材分析

2017—2018学年度第二学期教学计划

	班  级  情  况  分  析
	通过前几学期的英语学习，本届五年级的学生已掌握了一定量的单词和句型，并能用来简单表达自己的想法，大部分学生对英语有着浓厚的兴趣，渴望通过新学期的学习获得更多的知识，以丰富自己的交际内容，提高交际能力。但是，随着学习内容的增加和难度的增大，学生两极分化情况开始出现，少数学生由于种种不同的原因，如智力方面的问题，学习态度上的问题，及家庭方面的因素等，逐渐表现出学习上的困难。

多数学生英语学习态度端正，已经初步养成了良好的英语学习习惯。但也有个别学生习惯较差，学习缺乏主动性、自觉性和上进性。

	本  学  期  总  的  要  求
	●“双基”教学要求

能根据教师的指令做游戏、做动作、做事情（如涂颜色、连线）。能根据课本开展角色扮演。能学唱书上的的英文歌曲，说简单的英语歌谣。能在图片的帮助下听懂和读懂简单的小故事。能交流简单的个人信息，表达简单的情感和感觉。能书写字母和单词。对英语学习中接触的外国文化习俗感兴趣。

●情意教育要求

培养学生学习英语的持久兴趣，培养良好的英语学习习惯，提高学生运用语言的能力，把所学句型与生活实际紧密结合，学以致用。培养学生的跨文化意识，树立他们的自信心，为他们的终身学习打下坚实的基础。



	具   体   教   学   措   施
	1.明确单元板块功能及其内在关系，进行单元整体设计

单元按话题安排学习内容。 各板块围绕单元话题展开，各有侧重：有的侧重语篇，有的侧重句型等语言知识，有的以故事、游戏、语音、歌谣、检测等活动形式学习和运用语言。单元各板块之间存在关联，有机结合，使同一单元中几个课时的教学活动融为一体，让学生对整个单元的学习活动产生整体感，并围绕单元话题有效建构相关语言知识体系。

单元中的每个课时各有侧重，都围绕单元话题展开，或侧重于某一方面语言知识的学习，或侧重于某一语言技能的训练与提高，但相互间存在某种内在的必然联系。在单元整体设计中，在优化组合板块内容的同时，应兼顾各课时之间的联系与链接，使各课时的教学活动都能围绕单元话题形成系列教学活动，以提高课堂教学实效。

2.有效运用教材中文本情景图
在英语教学过程中，教材文本（如对话、篇章等）是教学的语言材料，而教材文本情景图则是学生获取语言信息的重要途径。学生系统掌握知识的过程通常从感知文本开始，感知越丰富，对知识的理解和学习就越容易，而文本情景图有助于学生对文本的充分理解和掌握。教学应紧紧围绕文本提供的情景进行，使教学节奏紧凑自然，保证文本内容的完整性。充分借助教材中图文并茂的文本情景图，引导学生感悟本课的重点词句和语言功能，激活学生的语言图式，促进学生对文本内容的理解，从而产生更真实、更深刻的体会，激发学生学习的兴趣和参与的热情，有效地促进学生的语言输出。

3.科学、合理地把握教学目标和处理教学内容

各个学校可根据师资条件、资源配置、教学条件、学生的现有水平、课时安排等，确定教学目标和教学内容，可对教材内容作适当、合理的补充、删减、替换，以满足本地区教学的实际需要。    

4.充分利用各种教学资源，拓展学生英语学习渠道

为了教材的顺利使用，教学中应充分、合理利用与教材配套的各种教学资源以及现代教育技术，为提高学生英语学习效果服务。

	单  元  教  学  进  度
	单元
	内 容
	课  时
	起 讫 周 次
	备注

	
	1
	Cinderella
	6
	1-2
	

	
	2
	How do you come to school?
	6
	2-3
	

	
	3
	Asking the way
	6
	4-5
	

	
	4
	Seeing the doctor
	6
	5-6
	

	
	
	Project 1 Around our city
	3
	7
	

	
	5
	Helping our parents
	6
	8-9
	

	
	6
	In the kitchen
	6
	9-11
	

	
	7
	Chinese festivals
	6
	11-12
	

	
	8
	Birthdays
	6
	12-14
	

	
	
	Project 2 My important days
	3
	14
	

	
	
	期末复习
	12
	15-18
	


Unit 1 Cinderella单元教学计划

教学内容：Unit 1Cinderella

教学目标：

1、 能听懂、会说、会读Cinderella的童话故事。

2、 能听懂、会说会读会写词汇：why, because, clothes, let, put on,

have to,  take off

3、 能听懂、会说、会读：prince, fairy, before, try on, fit, mushroom, 

late, pick, understand, be bad for, leave…behind

4、 能听懂、会说、会读、会写Why are you so sad? Because I can’t go to the party.

5、 能听懂、会说字母dr在单词中的发音，并且发音准确。

6、 激发学生读童话故事的兴趣；培养学生读英语故事的习惯。
教学重点：

1、 能听懂、会说、会读Cinderella的童话故事。

2、 能听懂、会说会读会写词汇：why, because, clothes, let, put on,

have to,  take off

3、 能听懂、会说、会读：prince, fairy, before, try on, fit, mushroom, 

late, pick, understand, be bad for, leave…behind

4、 能听懂、会说、会读、会写Why are you so sad? Because I can’t go to the party.

5、 能听懂、会说字母dr在单词中的发音，并且发音准确。

6、 能正确地听说读写Why are/can’t…?及其回答Because….。
教学难点

1、 掌握Why are/can’t…?及其回答Because…
2、 能听懂、会说字母dr在单词中的发音，并且发音准确。

3、激发学生读童话故事的兴趣；培养学生读英语故事的习惯。
单元教材分析：

本单元作为本册教材的起始单元， 呈现的还是一个经典故事《灰姑娘》，故事采用一般现在时态，以叙述和对话两种形式呈现。教师在教学中可以要求学生用第三人称叙述故事，复习一般现在时态，尤其是动词第三人称单数的一般现在式。

Unit 2 How do you come to school？单元教学计划

教学内容：Unit 2 How do you come to school？

教学目标：

1、能听懂、会读、能谈论家庭住址和上学所用的交通方式。.

2、能听懂、会说、会读词汇far from, ship, ride, show, young, basket

3、能听懂、会说、会读、会写moon, street, near, city, by, bus, on foot, 

metro, taxi, bike plane, train

4、能听懂、会说、会读、会写句型How do you come to school?  I come to school by bus.

5、能听懂、会说、发准字母tr在单词中的读音

6、引导学生相互关心对方的生活，激发学生用英语交流的兴趣。

教学重点：

1、能听懂、会读、能谈论家庭住址和上学所用的交通方式。.

2、能听懂、会说、会读、会写句型How do you come to school?  I come to school by bus.

3、能听懂、会说、发准字母tr在单词中的读音

4、引导学生相互关心对方的生活，激发学生用英语交流的兴趣。

教学难点：

1、能听懂、会说、会读、会写句型How do you come to school?  I come to school by bus.

2、能听懂、会说、发准字母tr在单词中的读音

3、引导学生相互关心对方的生活，激发学生用英语交流的兴趣。

单元教材分析：

本单元话题是谈论家庭地址和上学所用的交通方式。教师可以利用五年级上册Unit 6 My e-friend 中的人物Peter 设计导入活动，引入话题或句型。在四年级上册Unit 5 Our new home 中， Su Hai 搬进新家，教师也可以把搬家或新家这一话题作为新单元的切入点，同时，适当地和学生一起回顾有关房间和家居用品的词汇。

Unit3 Asking the way单元教学计划

教学内容：Unit3 Asking the way

教学目标：

1、能听懂、会说、会读话题asking the way/ giving directions

2、能听懂、会说、会读词汇ask the way, get to , station, bookshop, next to, ask …for help, along, turn right, traffic light, on your right, cinema, turn left, supermarket, full, over 

3、能听懂、会说、会读、会写词汇take, get on , get off, walk, hospital, shop, zoo, film, stop 

4、能听懂、会说、会读、会写句型How do I get to …? You can get on the metro/bus at …. Then,walk to/go along… Excuse me.

5、能听懂、会说、发准确字母sh在单词中的读音

教学重点：

1、能听懂、会说、会读话题asking the way/ giving directions

2、能听懂、会说、会读词汇ask the way, get to , station, bookshop, next to, ask …for help, along, turn right, traffic light, on your right, cinema, turn left, supermarket, full, over 

3、能听懂、会说、会读、会写词汇take, get on , get off, walk, hospital, shop, zoo, film, stop 

4、能听懂、会说、会读、会写句型How do I get to …? You can get on the metro/bus at …. Then,walk to/go along… Excuse me.

5、能听懂、会说、发准确字母sh在单词中的读音

教学难点：

1、能正确地运用句型指路。

单元教材分析：

本单元话题是问路和指路，侧重语言的实用性。本单元在话题和场景上是Unit 2 Story time 的延续，教师可以利用Su Hai 一家的新家庭住址为切入点，导入本单元的教学内容。

在句型方面多为祈使句和表示建议的句型，要注意句意的辨析。

在词汇教学方面，教师可以结合以前学过的一些地点词汇或拓展些表示地点的词汇，设计教学活动，以便学生更好地完成问路和指路的任务。

Unit4 Seeing the doctor单元教学计划

教学内容：Unit4 Seeing the doctor

教学目标：

1、能听懂、会说、会读话题 illnesses/ giving suggestions  

2、能听懂、会说、会读词汇see the doctor, check, take medicine, drink water, dentist, brush one’s teeth, bedtime, giraffe, point at, neck 

3、能听懂、会说、会读、会写词汇feel,should, have a rest toothache, anything

4、能听懂、会说、会读、会写句型What’s wrong with you?I have a fever/ headache/ cold/toothache. You should/ shouldn’t….

5、能听懂、会说、发准确字母ch在单词中的读音。

教学重点：

1、能听懂、会说、会读话题 illnesses/ giving suggestions  

2、能听懂、会说、会读词汇see the doctor, check, take medicine, drink water, dentist, brush one’s teeth, bedtime, giraffe, point at, neck 

3、能听懂、会说、会读、会写词汇feel,should, have a rest toothache, anything

4、能听懂、会说、会读、会写句型What’s wrong with you?I have a fever/ headache/ cold/toothache. You should/ shouldn’t….

5、能听懂、会说、发准确字母ch在单词中的读音。

教学难点：

1、能听懂、会说、会读话题 illnesses/ giving suggestions  

2、能听懂、会说、发准确字母ch在单词中的读音。

3、会用有关语句询问和倾诉疾病，并能给出建议

单元教材分析：

本单元话题是看病，教学重点是表示建议的情态动词should和其否定式shouldn’t的用法。 有关询问和描述病情的句型What’s wrong with you?和I have a headache/…也是本单元的另一个重点教学内容。在四年级下册中

Unit 7 What’s the matter? 单元已经学过表示对他人关心的句型和表达感觉和感受的形容词hungry, ill, sad, thirsty, tired,  在四年级下册Unit8 How are you? 中已经学过疾病类词汇cold, cough, fever, headache. 教师可以用以旧带新的方式导入本单元的话题。

Project1 Around our city单元教学计划

教学内容：Project1 Around our city

教学目标：

1、复习巩固Unit1-Unit4的词句和日常用语。
2、能完成城市地图的简单绘制。

3、通过绘制城市地图，激发学生对城市和家庭的热爱。

教学重点：

1、复习巩固Unit1-Unit4的词句和日常用语。
2、能完成城市地图的简单绘制。

3、通过绘制城市地图，激发学生对城市和家庭的热爱。

教学难点：

1、能完成城市地图的简单绘制。

2、通过绘制城市地图，激发学生对城市和家庭的热爱。

单元教材分析：

本单元为Unit 1至Unit 4的综合，让学生利用学生用书所提供的材料，绘制简单的城市地图，确定学校和家所在的位置，根据地图，综合运用第二单元至第三单元所学的语言知识，介绍交通方式及路线。
Unit 5 Helping our parents单元教学计划

教学内容：Unit 5 Helping our parents

教学目标：

1.能听懂、会说、会读话题和功能family life /housework

2.能听懂、会说、会读和会拼写clean, cook, busy, garden, sweet

3.能听懂、会说、会读parent, sweep the floor, wash the dishes, make the bed, grow, pest, ladybird, go away
4.能听懂、会说、会读和会写句型What are you /they doing? I am/We are/ They are sweeping the floor.What is he/she doing? He/ She is cooking dinner.
5.了解字母组合ing在单词中的读音。
6.通过交流各自的家庭生活和家务劳动，增强主人翁意识，热爱劳动。
教学重点：

1.能听懂、会说、会读和会拼写clean, cook, busy, garden, sweet

2.能听懂、会说、会读parent, sweep the floor, wash the dishes, make the bed, grow, pest, ladybird, go away
3.能听懂、会说、会读和会写句型What are you /they doing? I am/We are/ They are sweeping the floor.What is he/she doing? He/ She is cooking dinner.
4.了解字母组合ing在单词中的读音。
教学难点：

1. 掌握现在进行时态的正确用法。

2. 掌握动词的现在分词形式。

单元教材分析：

本单元围绕孩子帮助父母做家务的话题， 呈现了现在进行时特殊疑问句和肯定句的用法。在语法教学方面，教师可以从一般现在时引入现在进行时，也可以将五年级上册Unit 4中的like doing 结构作为介绍现在分词的切入点， 但要明确动名词和现在分词只是形式相同，词性和语法功能完全不同。

本单元的目标词汇是有关家务劳动的动词短语，且都是动宾结构，教师可以先和学生一起复习已经学过的相关名词，然后再拓展到动词短语。
第 六 单元教学计划

	起讫时间
	4.29-5.11
	使用课时
	6
	累计使用课时
	39

	教材简析
	· 教材内容、地位、联系

本单元的话题是食物，内容涉及到可数名词和不可数名词的运用。教师可以结合四年级上册Unit 2 Let’s make a fruit salad 和Unit 6 At the snack bar中的食物类词汇设计教学活动，导入或操练可数名词和不可数名词的语法知识。
本单元的新句型是现在进行时的一般疑问句及其回答。另外再现了There be 句型和表达赞美的习惯用语，在教学过程中教师可以和学生一起复习五年级上册Unit 1 Goldilocks and the three bears、Unit 2 A new student 以及三年级上册Unit5 Look at me 中相关句型的习惯用语，引导学生综合运用所学知识。

	教学目标
	●“双基”目标
1. 能听得懂、会说、会读话题family life/ food
2.能听得懂、会说、会读和会拼写vegetable, tomato, potato, look for, love, bread

3.. 能听得懂、会说、会读game, smell, meat, ready, yummy, win , yeah, angry, spot, catch, drive… away

4. 能听得懂、会说、会读和会写Are you cooking meat? No, I’m not. I’m washing some vegetables. How’s the meat/soup/…? It’s yummy/nice. I can’t wait! I love it!
3.了解字母组合qu在单词中的读音。
●情意目标
 交流家庭生活，分享家庭生活乐趣。
●教学重点
能用重点句型询问正在发生的事情。

●教学难点
了解字母组合qu在单词中的读音。




第 七 单元教学计划

	起讫时间
	5.12-5.20
	使用课时
	6
	累计使用课时
	45

	教材简析
	· 教材内容、地位、联系

本单元谈论的话题是中国的主要传统节日。教师可以结合五年级上册Unit8 Christmas的话题引入本单元的话题。本单元的词汇除节日名称和节日食物之外，还包括十二个月份的名称，教师可以和学生一起复习季节类和星期类的词汇，引入月份词汇。
本单元的句型主要有两个，都是一般现在时态。一个用来表达节日的日期，另一个用来描述人们在不同节日里的常见活动和庆祝方式。

	教学目标
	●“双基”目标

1.能听懂、会说、会读和会拼写January, February, call, May, June, September, October, November和句子The Spring Festival is in January or February. People eat rice dumplings at this festival 
2.能正确使用一般现在时描述节日及节日活动。.

3.了解字母组合th在单词中的读音。
●情意目标
1. 鼓励学生了解中国传统节日及节日风俗。

2. 了解英美人和中国人喜爱的节日。

●教学重点
能正确使用一般现在时描述节日及节日活动。

●教学难点
1. 掌握有关描述节日的句型及节日活动的词汇。

2. 学生能了解字母组合th在单词中的读音


第 八 单元教学计划

	起讫时间
	5.21-6.1
	使用课时
	6
	累计使用课时
	51

	教材简析
	· 教材内容、地位、联系

本单元的话题是“过生日”。通过询问生日的具体日期以及谈论在生日里所做的事情展开对话。本单元话题贴近学生的生活实际，教师可以通过开展丰富多彩的教学活动，如“班级生日会”，“我的生日我做主”等形式，让学生在真实的情境中理解并掌握本单元的语言知识，达到学以致用的目的。

本单元涉及到日期的表达法，涉及到序数词的教学。在以后的教学中，逐步掌握日期表达法和序数词。

	教学目标
	· “双基”目标

1.能听懂、会谈论话题birthday/dates

2.能听懂、会说、会读单词eleventh, eighth, together, hero, number, password, fourth,start, fight.

3. 能听懂、会说、会读、会写单词birthday, April, game, March, July, August, December, play,answer

4.能听懂、会说、会读、会写句型When’s your birthday? It’s on … What do you do on your birthday? I usually….
5.了解字母组合th在单词中的读音。
· 情意目标
通过交流各自生日及活动，增进同学情。
· 教学重点
会用句型谈论生日，了解序数词的构成及用法
· 教学难点

1. 了解字母组合th在单词中的读音。
2. 掌握序数词的构成和用法。



Project 2 My important days
	起讫时间
	6.2-6.5
	使用课时
	3
	累计使用课时
	54

	教    材    解    析
	· 教材内容、地位、联系

运用第七、八单元所学的语言知识，与同伴分享自己、家人和朋友的生日以及自己最喜爱的节日等信息。

设计一个目录，列出一年中的重要日期，并标注关键信息。综合运用前四个单元所学词汇和主要句型，开展交流汇报活动。

	教     学    目     标
	· “双基”目标

1、复习五到八单元的词句和日常用语。
2、制作信息卡片，记录自己一年中一些重要的日子，完成AB的制作任务。

· 情意目标

通过分享交流，激发并保持学生的英语学习兴趣。

· 教学重点

能熟练掌握5-8单元的重难点。

· 教学难点

1.掌握四会单词。

2.掌握四会句型。




六下教学计划

一、指导思想
本册教材由八个单元组成，其中包含了六个新授单元，两个复习单元，按“话题—功能—结构—任务”相结合的体系设计，安排了大量形式多样、情景真实、语言自然、趣味性强的语言实践活动，并着重综合训练，强调整合优化，突出整体感悟。各单元分八个板块构成：

第一部分是Listen,read and say情景对话板块。该板块通过情景会话，着重训练学生的听说技能，提高会话能力。

第二部分是Look read and learn，主要呈现词汇。

第三部Look and say/Ask and answer，以图为主，提供主要句型。

第四部分Listen and write/Listen and circle/….图文结合，进行综合训练，着重训练听和写的技能，同时复习巩固所学的内容。

第五部分任务主要培养学生初步的语感、阅读能力和良好的朗读习惯。

第六部分主要提供了内容丰富、生动活泼的各类活动，有助于培养学生的学习兴趣，发展他们的能力和智力。

第七部分Listen and repeat 是语音训练板块。

第八部分Sing a song/Say a rhyme通过诵歌谣、唱歌等活动进一步激发兴趣活跃身心。

复习单元各由四个版块组成。每个版块通过形式多样，生动活泼的练习，有计划地复习了主要词语、句型和日常交际用语。

与6A和5B相比，本册书进一步增加了听、读和写的内容，特别是提高了读和写的要求。

二、总的教学要求
（一）、知识目标
1.掌握每个单元的词汇和句型。
2.能实用日常交际用语，活用四会句型，进行简单的交流，做到大胆开口，读音正确。
3.能在图片、手势、情境等非语言提示的帮助下，听懂清晰的话语和录音。
4.培养良好的书写习惯，做到书写规范整洁。
5.养成听英语，读英语，说英语的习惯，认真模仿语音，语调，以逐步培养语感。
6.能根据要求和情境运用相关的语言知识和语言技能，完成某项任务，并促使语言能力的提高。
（二）、情感目标
1.培养浓厚的学习兴趣。
2.培养良好的学习习惯。
3.培养同学间的协作精神和环保意识。
三、教材分析

Unit1 The lion and the mouse

教学内容：

1. 听懂、会说、会读和会拼写单词large, strong quietly weak

2. 能听懂、会说、会读单词 mouse wake...up some day  let…go  the next day  bite sharp sadly just then soon  from  then on, cheer hit deep reach quickly pour…into 

3. 能听懂、会说、会读和会写句型 The mouse said quickly The lion laughed loudly

5. 了解字母组合在单词中的读音。

教学重点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。

2. 能听懂、会说、会读和会写句型 The mouse said quickly 。The lion laughed loudly

4. 了解字母组合在单词中的读音。

教学难点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。

2. 能听懂、会说、会读和会写句型 The mouse said quickly 。The lion laughed loudly

4. 了解字母组合在单词中的读音。

Unit2  Good habits

教学内容：

1. 听懂、会说、会读和会拼写单词habit never, late, finish, tidy, fast

2. 能听懂、会说、会读单词 put…in order

Bad, sleepy, last night, go into, slowly, badly

3. 能听懂、会说、会读和会写句型

He gets up early in the morning.

He never goes to bed late.

He also does well at home.

4能唱歌曲：This is the way

5. 了解字母or组合在单词中的读音。

教学重点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。 

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

He gets up early in the morning.

He never goes to bed late.

He also does well at home.

4. 能唱歌曲：This is the way

5了解字母组合or在单词中的读音。

Unit3 A healthy diet

教学重点：

1. 听懂、会说、会读和会拼写单词healthy,

diet a little, a few, food  

2. 能听懂、会说、会读单词 at a time, cola

3. 能听懂、会说、会读和会写句型

He has a lot of/some noodles/meat.

She eats a few eggs/ a little rice..

4. 了解字母组合ou在单词中的读音。

教学难点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

He has a lot of/some noodles/meat.

She eats a few eggs/ a little rice.

3了解字母组合ou在单词中的读音。

教学难点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。 

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

He has a lot of/some noodles/meat.

She eats a few eggs/ a little rice.

3了解字母组合ou在单词中的读音。

Unit4  Road safety

教学重点：

1. 听懂、会说、会读和会拼写单词road

 must, safe light,, follow

2. 能听懂、会说、会读单词 safety, cross, safely, zebra crossing, pavement, look out for, easily, ruler, stay

3. 能听懂、会说、会读和会写句型

You must…

You must not….

4能唱歌曲：This is the way

5. 了解字母组合在单词中的读音。

教学重点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

You must…

You must not….

3了解字母组合在单词中的读音。

教学难点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。 

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

You must…

You must not….

3了解字母组合在单词中的读音。

Project1  Being a good student

教学内容：

1. 能听得懂、会说、会读和会拼写前面四个单元的单词。 

2. 能听得懂、会说、会读和会写前面四个单元的句型。 

3. 能听得懂、会说和会读前面四个单元的日常交际用语和句型。

4. 能听得懂、会说、会读和会写短语

5. 了解各单元字母组合在部分单词中的读音。 

6. 对已学的知识进行综合性的运用。

教学重点：

1. 能听得懂、会说、会读和会拼写前面四个单元的单词。 

2. 能听得懂、会说、会读和会写前面四个单元的句型

5. 了解各单元字母组合在部分单词中的读音。 

6. 能对已学的知识进行综合性的运用

教学难点：

1. 能听得懂、会说、会读和会拼写前面四个单元的单词。 

2. 能听得懂、会说、会读和会写前面四个单元的句型

3. 了解各单元字母组合在部分单词中的读音。 

4. 能对已学的知识进行综合性的运用

Unit5  A party

教学内容：

1. 听懂、会说、会读和会拼写单词Children’s Day, begin, end

2. 能听懂、会说、会读单词 clown, appear,

balloon, put on

3. 能听懂、会说、会读和会写句型

What are you going to bring to the party?

I’m going to bring some toys.

Are you going to eat or play with the toys first?

4. 了解字母组合ow在单词中的读音。4会唱歌曲 A sunny day  。      

5.学习字母i在单词中的读音/ai/，能听懂、会说、发音准确

 教学重点： 

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

What are you going to bring to the party?

I’m going to bring some toys.  

Are you going to eat or play with the toys first?

3了解字母组合ow在单词中的读音。

教学难点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

What are you going to bring to the party?

I’m going to bring some toys.

Are you going to eat or play with the toys first?

3了解字母组合ow在单词中的读音。

Unit6  An interesting country

教学内容：

1. 听懂、会说、会读和会拼写单词country,

will, learn, welcome, visitor, like, month

2. 能听懂、会说、会读单词 find out, magazine, kangaroo, koala, sport-lover, Australian football, exciting, Sydney, for example, London, Oxford, Big Ben, London Eye, Tower Bridge

3、会读和会写句型

I’ll ask my e-friend in Australia.

What do you think?

4. 了解字母组合air在单词中的读音。

教学重点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。 

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

I’ll ask my e-friend in Australia.

What do you think?

3了解字母组合air在单词中的读音。

教学难点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。 

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

I’ll ask my e-friend in Australia.

What do you think?

3了解字母组合air在单词中的读音。

Uni7  Summer holidays plans

教学内容：

1. 听懂、会说、会读和会拼写单词go back to, how long, photo, travel

2. 能听懂、会说、会读单词summer holiday, stay, sound, Disneyland, Ocean Park, Taipei, traveler, travel around the world, different

3、会读和会写句型

Will you…?

Yes, I will./No, I won’t.

Where/When/How long/What will you…?

I/We will…

4 了解字母组合oy在单词中的读音

教学重点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

Will you…?

Yes, I will./No, I won’t.

Where/When/How long/What will you…?

I/We will…

3. 了解字母组合oy在单词中的读音

教学难点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。 

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

Will you…?

Yes, I will./No, I won’t.

Where/When/How long/What will you…?

I/We will…

3. 了解字母组合oy在单词中的读音

Unit8  Our dreams

教学内容：

1. 听懂、会说、会读和会拼写单词dream, future, tooth, take care of, scientist, artist

2. 能听懂、会说、会读单词 care about, astronaut, spaceship, football player, World Cup, dancer, pianist, come true, brave, paint

3、会读和会写句型

What do you want to be in the future?

I want to (be)…

4. 会唱歌曲 I’m a little teacher

5 Word linking

教学重点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

What do you want to be in the future?

I want to (be)…

3. 会唱歌曲 I’m a little teacher

4、 Word linking

教学难点：

1.能正确理解、掌握对话内容，并能朗读、初步表演对话。

2. 能听懂、会说、会读和会写句型

What do you want to be in the future?

I want to (be)…

3. 会唱歌曲 I’m a little teacher

4、 Word linking

Project2  A travel book

教学内容：

1. 能听得懂、会说、会读和会拼写前面八个单元的单词。

2. 能听得懂、会说、会读和会写前面八个单元的句型。

3. 能听得懂、会说和会读前面八个单元的日常交际用语和句型。

4. 了解元音字母组合在部分单词中的读音。

5. 能对已学的知识进行综合性的运用。

教学重点：

1. 能听得懂、会说、会读和会拼写前面八个单元的单词。

2. 能听得懂、会说、会读和会写前面八个单元的句型。

3. 能听得懂、会说和会读前面八个单元的日常交际用语和句型。

4. 了解元音字母组合在部分单词中的读音。

5. 能对已学的知识进行综合性的运用。

教学难点：

1. 能听得懂、会说、会读和会拼写前面八个单元的单词。

2. 能听得懂、会说、会读和会写前面八个单元的句型。

3. 能听得懂、会说和会读前面八个单元的日常交际用语和句型。

4. 了解元音字母组合在部分单词中的读音。

5. 能对已学的知识进行综合性的运用。

小学英语第二次备课组活动记录  

时  间:   2018-3-05

地  点:   三楼会议室 

人  员:   英语组五、六年级教师 

主讲人:   张芸

主  题：  集体备课

牛津小学英语六下Unit2 Good habits第一课时)

一、Teaching contents教学内容： story time

二、Teaching aims and objectives教学目标：

1. 能正确理解、朗读课文并可以根据提示复述课文内容。

2. 能听懂、会读、会说单词: tidy, messy, habits, in order, finish always sleepy bedtime.

3. 能尝试根据所学短语和句型来描述自己的习惯。

4. 能初步根据提示写出好的习惯。

5. 能分清好坏习惯，并知道以好的习惯来要求自己，让自己拥有更多好的习惯。

三、Focus of the lesson教学重点：

1. 能正确理解、朗读课文并可以根据提示复述课文内容。

2. 能听懂、会读、会说单词: tidy, messy, habits, in order, finish always sleepy bedtime.

3. 能尝试根据所学短语和句型来描述自己的习惯。

四、predicted area of difficulty教学难点：

1. 能尝试根据所学短语和句型来描述自己的习惯。

2. 能初步根据提示写出好的习惯。

3. 能分清好坏习惯，并知道以好的习惯来要求自己，让自己拥有更多好的习惯。

五、Preparation课前准备：

挂图，头饰，多媒体（PPT）

六、Teaching procedures教学过程：

Step1 Warm up 

1.   Let’s look what do we learn today. Show the learning aims.

2.   I am your new English teacher. My name is Fanny. I am thirty. Do you want to know me well?

3.   Listen to my chant carefully.(初步感知新的短语词汇。)

Chant: 

 I’m Fanny，I am thirty.

I get up early, never go to bed late.

I  keep my room clean and tidy.

I often put my things in order.

I finish my work before nine o’ clock.

Step2 Presentation

1.  T: You know in my chant , I say, I get up early ,never go to bed late. Think about :never go to bed late, means A or B?（show the pictures）

Read the new word并板书。

T: Do you get up early and go to bed early? I think we should go to bed early.

T: And I often put my things in order. I want to know do you often put your things in order?

S: Yes, I do./No, I don’t.

T: Good .Because I often put my things in order, so I can keep my room clean and tidy.

Teach: clean and tidy.= not messy. 

T: In my chant, do you remember when do I finish my work?

S: You finish your work before nine o’clock. (Show the sentence)

Teach the new phrase.

T: When do you always finish your homework?

S: I finish my homework at…

2. Look at the four sentences. What are they about? They are about my habits. So today we’ll learn a new lesson good habits.(揭示并带读课题)

出示图片录音引导学生问答。

3. T: You know a lot about my habits. Look, here comes Liu Tao and Wang Bing. What habits do they have? (请学生讨论)

T: First let’s read the choices together.

S:……

T: Now, let’s listen to the tape and try to find the answer.

Listen and answer:

What habits do they have? Let’s discuss in groups. Then you can write the answer in the balloons. Who can answer?

S: Liu Tao does his homework late at night……

4.T: You did a very job. But I think there are more habits in the story. Please read the test again and try to find them out.

S: Wang Bing brushes his teeth in the morning and before bedtime.

T: Here bedtime means brushes teeth…

S: He brushes teeth before he goes to bed.

S: Liu Tao listens to his teachers and keeps his room clean and tidy

5. T: Good. They have a lot of habits here. But what are the good habits? And what are the bad habits?

S: Talk about in groups. Then say the answer.

T: We know Liu Tao often does his homework late at night and goes to bed late, so he often feels… in the morning.

S: So he often feels sleepy in the morning.

Step3 Reading time.

 T: Let’s read the test please. Look at the signs here.（注意读音的降调符号，提示学生在肯定句和感叹句要用降调来读）

Listen to the tape ,read it one by one.

Read it together.

Step4 Retell the story.

1. T: Time to retell the story. First, let’s retell it together.

T: You can choose one student to describe. Maybe you can say it one by one, or you can say it together. Please pay attention to the pronunciation and intonation.

Ask some groups to retell it. 

Step5 Consolidation

a. Think and talk

T: Hello, class. We know Liu Tao has three good habits, and two bad habits. He wants to do better. Can you help him to change the bad habits?

T: Now let’s talk about some good habits. What good habits do you know? Let’s discuss in groups.

S: I know… is a good habit.(小组讨论然后介绍你知道的好的习惯)

b. Try to write.

T: You say a lot of things about good habits. Now let’s make a video to let all of us have more good habits.

First, let’s open your envelope.

Then, write the good habits on the card.

At last, share your cards in class.

Enjoy the video.

Homework:

1. Review story time and retell the story.

2 .Make a poster（海报）of the good habits.

七、Blackboard design板书设计： 

Unit 2 Good habits

Wang Bing:                                              Liu Tao:

get up early, never…                 listen to the teachers…

brush teeth…                       keep the room …

put things in order                   do homework late…

finish the homework…               feel sleepy…

小学英语第三次备课组活动记录  

时  间:   2018-3-12 

地  点:   三楼会议室 

人  员:   英语组五、六年级教师

主讲人:   陆明霞 

课  题：  集体备课

 六年级Unit2（Crammer time & Fun time）
一、教学目标：
1.能够在句子中正确应用程度副词修饰动词。
2.能够应用本课所学的句型“Do you ...”/”Yes, I do./No, I don’t.”进行问答。
3.培养学生养成良好的学习习惯和生活习惯。
二、教学重难点：
1.能够在句子中正确应用程度副词修饰动词。
2.能够应用本课所学的句型“Do you ...”/”Yes, I do./No, I don’t.”进行问答。
三、教学准备：    纸盒，单词字条、展板、调查表
四、教学流程：
Step 1 Free talk
T:Hey ,I am your new teacher today, my name is Tracy.
T:Hello,what’s your name?
S:...
T:Do you get up early in the morning?
S:...
T:That’s a good/bad habit!
T:I have some habits too,can you ask me?(出示动作图片)
S:Do you have your meals in the morning?
T:Yes, I do. I always ....
S:Do you read books?
T:Yes, I do. I usually....
S:Do you clean the room
T:yea, i do. I sometimes ....
T: I have some good habits but I have bad habits too. Look at my panda eyes, i always go to bed late at night, it is a bad habit, you should go to bed early.
Step 2 Presentation
T: as a good students ,we should have good habits,let’s make a good habits proposal step by step.
1. Step 1 is how to ask others.
You know my habits,how about you? let’s play a game. Who want to be my partner?
Fun time----(1) T: Pick one....
          (2)S: pick one...
(3)pair work
T: Now ,it’s your turn, pick one picture from the envelope and practice in pairs!
Magic box----T: good job,boys and girls, you can ask other about theirs’ habits.let’s have a rest.
2. Step 1 is how to make.
First, Pick 4 different color papers from the box.
Second,discuss in groups and make them into a sentence,then stick it to the long paper.
Third, read in group and show us in your own way.
评价：it’s interesting/funny...
Here are some sentences for you, can you read them?
Look, these words are subjects/adverb of frequency/verb/adverbial modifier. Do you understand?
Step 3 Consolidation
1. Step 3 do a survey
T：Great,let’s move to step 3 do a survey. First, let’s make a survey form.
Here is an example,fill one word int the blank and make it a good habit.
S：early.
T: Can you read it
S:Go to bed early at night.
T：here is another form, can you fill this line with your group member
Let’s check together. The first one is early,please read it.
The first one is well,please read it
The first one is early,please read it
They are all good habits. Now ,let’s do a survey.
Do you go to school early in the morning?(随机问一名学生)
S: Yes, i do.(将该学生姓名填入表格)
 Do a survey in your groups with this form.
提示句型： Do you ... ?      Yes, i do./no, i don’t.
T: Ok , times up, i am going to be the first one.(教师示范)....
It’s time for you, who want to tell us about your group members
S:...
2. Step 4 make a good habits proposal
T: Let’s make a good habits proposal according to your group survey.
Here is my good habit proposal.work in group to finish your good habits proposal. Here are some tips for you.
评价：
If everyone in your group say one sentence ,you will get 3 stars.
If all the members in your group say together, you will 2  get stars.
If only group leader say, you will get 1 star.
Step 4 Homework
1.Think of some more good habits and share with your classmates.
2.Put up your good habit proposal in the classroom or at home.
 
 
 
Blackboard design
Unit 2 Good Habits
A: Do you ...?
B:Yes, I do./ No, I don’t.
                    
 
 
 
always
usually
often
sometime
Never
小学英语第四次备课组活动记录  
时  间:   2018-3-19

地  点:  教室

人  员:  英语组五、六年级教师

主  题： 公开课

芮丽杰老师在六（2）班上unit 2 Good  habits第一课时

小学英语第五次备课组活动记录  

时  间:   2018-3-26

地  点:   三楼会议室 

人  员:   英语组五、六年级老师

主讲人:  芮丽杰

主  题：  五下《Unit 4 Seeing the doctor 》第一课时集体备课

	课题
	Unit 4 Seeing the doctor
	第​​​_1_课时
	主备人
	陆明霞

	教学
目标
	1.能理解文章内容，用正确的语音语调朗读短文，并初步复述。
2.正确运用日常交际用语I have animal friends. It’s/They’re …. It/They can .... It        has/They have ….
3.能正确的听、说、读 单词：animal, leg, body, arm, other, tail, wing.
4.通过学习，学生能简单描述动物的特征,感受英语学习之美。.

	教学
重难点
	1.能正确文章内容，用正确的语音语调朗读短文，并初步复述.
2.会说会读单词：animal, leg, body, arm, other, tail, wing.

	课前准备
	图片，多媒体课件

	教学过程
	设计意图及修改

	Step1. Warm up & Lead in
1. T: Good morning, boys and girls.first let’s enjoy a song and tell me what  animals are in the song? 
2.   Ss: enjoy the song and answer the questions..
Step2. Presentation 
1. T: good. There are five animals in the song. They are dogs ,rabbits ,birds and fish they are our friends..today we will learn “unit 3 our animal friends”.
Ss: read the tiltle
T：Animals are lovely. They are our good friends. The students are talking about their animal friends today. Look! Who are they?
Ss:They’re Mike/ Liu Tao/ Su Yang/Nancy.
T:What animals are they talking about?let’s watch and match
Ss: watch and match.

   Check. Nancy has two fish.

(2)
示范朗读One is… the other is…
Ss: the other
2.good job.what do the fish have? What can they do?now open your English book ,and turn to page 26,read the first paragragh,and then underline the key words like this.
Ss work with the teacher: have big eyes;big bodies, have no legs or arms,have big tails, can swim.

板书句式，找出描述纬度。

Ss: read and find the aspect about animals.
Ss: Tell in Chinese.

(1)
总体印象；
(2)
外貌细节；

(3)能力爱好。

Step3. Consolidation
1.T:Different animals, different appearance. Now try to read the whole story about their animal friends. 

Ss: Read the text together.

Read in groups of four.(together, or role reading, choose the way they prefer)齐读、小组朗读课文。
2. T: Think and write ( P 28), try to retell the text.
Ss: Fill in the blanks and retell the text.根据文本内容印象，填空，初步复述文章。
3.T：Do you like their friends?
I have an animal friend, too.
示范：T：(课件逐幅出示body等身体部位的小图片，打乱顺序)
(注意描述角度更丰富)
Yes, it has a small body.It has a big mouth.It has two strong feet. It has a long tail.It has no arms.But it has two wings.It can fly and talk.
What is it? Do you know now? 

Ss: Listen and guess.  An eagle? A parrot?

随着特征的逐步清晰化理解猜出答案: It’s parrot! 
（出现鹦鹉的完整图片）

Ss: Prepare and try to describe an animal friend to all. 
Step6. Homework

1..Listen, read and try to retell the text.

2.Write a riddle of your animal friend. Share it with us tomorrow.
	。

通过诵读chant，熟练新知have，has句型，巩固新知swing，body，head，arms， legs
呈现语篇，听力理解，把握大意和相关信息

鼓励学生用多种表达陈述同样的意思，丰富学生表达。

运用实际生活信息引导学生交流。

指导学生把握文章脉络，找出句式，把握思维走向，为描述学生自己的动物朋友铺垫准备。

从理解到运用，根据老师是示范，尝试描述自己喜欢的动物。

从听说读写各技能角度巩固本课所学内容，编写谜语为下节课做准备。
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计
	Unit 4   Seeing the doctor
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 小学英语第六次备课组活动记录  

时  间:   2018-4-2

地  点:   三楼会议室 

人  员:   英语组五、六年级老师

主讲人:  张芸

主  题：  五下《Unit 4 Seeing the doctor 》第二课时集体备课

	课题
	Unit 4 Seeing the doctor
	第​​​_2_课时
	主备人
	顾海艳

	教学
目标
	1.能够正确区分have和has 的用法；
2.能够流利地表达It has .. .. We have....的意思；

3.用there be和have has写作。

	教学
重难点
	1.能够正确区分have和has 的用法；
2.用there be和have has写作

	课前准备
	Ppt

	教学过程
	设计意图及修改

	Step 1: Revision
1.
T: Good morning, class. In the last class, we have learned the text. 

What is the name of the story?  Can you describe your animal friends?

 I have animal friends. It’s...It has...

Step 2: Fun time

1.T: let’s ask some questions about it.(教师示范)
  Do you have an animal friend, xx?
  Does it have...?

Ss:...

2.
T show some animal pets, make a dialogue with Ss

T: Look at the dog. Does it have four legs?

Ss: Yes, it does.

T: Does it have a short tail?

Ss: No, it doesn’t.

T: Does it have long ears?

Ss: No, it doesn’t.

3.
Ss make dialogue in pairs and do the survey on P30.

4.
Ask some Ss to show their survey.

   Xx has a parrot. It has a long tail, a big mouth and two wings. It can fly and talk. Danny has a rabbit. It has ling ears, red eyes and a short tail. It can run and jump.

Step 3. Grammar time

1、Fill in the blanks.
We have some grapes.
They have a parrot.

He has a football.

It has two legs.

Do you have a cat? Yes, I do.

Does he have a fish? No, he doesn’t.

2.Check the answer.

3.Read the sentences .

We have some grapes.

They have a parrot.

He has a football.

It has two legs.

Do you have a cat? Yes, I do.

Does he have a fish ? No, he doesn’t.

4.Look at P29
Summary the sentence:  have对应的是：I, you, we they, has对应的是：it, he, she
 Don’t = do not doesn’t = does not
Step4.consolidation

1.
Talk about the pictures
2.Say the sentences with” It has ...”

3.Culture time

1.Look at the picture. What animals are they? 

(They are panda ,bald eagles, polar bears and kangaroos.)

2.Teach the new words: bald eagle, polar bear, Canada, kangaroo, Australia.

3.Read “Culture time” in pairs.

1).Where do pandas come from?

2).Where do bald eagles come from?

3).Where do polar bears come from?

4).Where do kangaroos come from?

4. Say something more

There are different animals in different countries. Now let’s talk about more animals in China and in Western countries.

I can see________  in China, and I can see  _______ in the US/Canada/Australia.

Step4.Homework:
1. Read grammartime。
2.完成练习册。


	课开始直接入题，复习上节课所学过的课文。

通过对旧知的复习提问，为下面的一般疑问句学习做铺垫。

为学生创设情境，让学生在情境中运用have， has, 掌握它们一般疑问句的用法。

通过读句子，让学生自己找到have has 的用法。

看图对话，观察图片。

练习作文，完成在课作本上。
完成culturetime练习，增强学生学习兴趣。
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	Unit4   Seeing the doctor
                     I/We/You/They have........

                     He/She/It has......

                     Do …?  Yes, … Do./ No, … don’t.

                     Does …?  Yes, … Does./ No, … doesn’t.


小学英语第七次备课组活动记录  

时  间:   2018-4-9

地  点:   教室 

人  员:   英语组五、六年级老师

主  题：  公开课

陆明霞在五（4）班上Unit 4 Seeing the doctor 第一课时

顾海艳在五（2）班上Unit 4 Seeing the doctor 第二课时

小学英语第八次备课组活动记录  

时  间:   2018-4-16地  点:   三楼会议室 

人  员:   英语组五、六年级老师

主讲人:   张芸

主  题：  评课

Unit 4 Seeing the doctor 评课

Unit 4 Seeing the doctor (Story time)主要学习如何介绍动物朋友的身体特征，让学生通过初步感知课文内容，继而熟练掌握have/has的用法。通过复习巩固四年级学过的表述身体部位的单词和前两个单元学习的表示“有”的there  be 结构，丰富学生的英语表达语言。在聆听了本校陆老师的指定课后，我发现她在教学过程中，能根据五年级学生的生理、心理特点，利用游戏，谈话等活动积极创设各种生动活泼并较为真实的情景来引导学生理解和运用所学的知识，帮助学生学习本课的日常用语和单词，进一步提高学生的听说读写等综合语言运用能力。

陆老师的课准备充分，设计的教学活动合理，环节衔接紧密，内容丰富多彩，板书制作精美。以游戏导入教学，激发了学生的兴趣，在教学过程中设计了不同的教学活动，而且形式都不重复，听说读写都训练到了。五年级的课文内容较多，而且是陈述式的，所以在语音语调上没有什么特色，但是陆老师却通过各种活动让学生掌握了基本的单词和词组句型。老师在示范的时候让学生静听并注意观察他人的发言。在练习的过程中，进行文本的复述，设置情景对练习内容进行拓展，拓展的内容做到与学生的生活经验紧密联系，实现了语言从课内到课外的延伸。在语篇教学中，能做到正确优美的示范，能激发学生的朗读兴趣，这与老师的扎实的英语素养分不开。芮老师用自身优美、纯正的语音、语调感染、熏陶学生，给学生美的享受，从而引起学生的朗读欲望。陆老师还根据学生的实际与教学的需要，课堂用语应在日常生活中多与补充，并要求在教学中活学活用。学生在老师的正确引导下，不但听、说、读、写的能力提高了，而且知识的运用，单词的记忆都得到了训练。

我觉得这节课如果稍作改进就会更好。比如：在教授句型时One  ...and the other  ...的教授中，虽然操练了One can..the other can... One has...the other has...,但是学生不能正确的输出，the other不太会读，而且出现了has，这个句型要在后第二张图片之后才会遇到。其实可以利用班级里的同学来介绍我的朋友，一个是谁，另一个是谁。tail已经是学过的单词，不需要重点学习，arm出示下音标。虽然利用了自然拼读法进行过度学习单词body，但是学生已经对音标了解的比较多，所以直接出示音标就可以了。在后面How to describe animal friends 中，多给出一些素材让学生进行描述，draw and say 环节老师先示范，同桌相互讨论后再写。复述的环节学生输出不流利，可以让学生选择一种动物来复述，降低难度。

Unit 4 Seeing the doctor（2）评课

这节教研课总的轮廓是清晰的，课件制作比较精美，老师起到了提点重难点的作用。下面具体来说说听课的感受。

1.教学设计流畅很完整，目标清晰，重难点突出。本节课的设计主要是对本课语法知识的理解和运用。教师在设计的过程中善于通过朗读对比引导学生主动发现规律，探讨用法。

2. 学生兴趣浓厚。这一课的主要内容是学习用句型“I/we/you/they have…．He/she/it has…”谈论动物朋友的知识，这些知识在我们的日常生活中非常常见。因此在学习时，让学生通过自己的动物朋友来进行学习会让学生更容易地掌握所学知识。本课的新课呈现环节以及谈话内容就充分地让学生在熟悉新句型的情况下谈论自己的动物朋友，这种方式很适合小学生的心理，让他们在浓厚的兴趣中对本课的知识学以致用。

3.学生参与度高。  这节课顾老师讲得不是很多，但达到了她预期的目的，做好了上课的引导者。在课上，顾老师还特别照顾到了个别后进生，让他们也说一说、动一动，也让他们体会到了成功的喜悦。所以整堂课下来，学生基本上都能说说自己的动物朋友或者是朋友的动物朋友。这是一堂相当成功的对话课。

但是教师还可以在以下几方面进行改进：

1.本节课的重点是“I/we/you/they have…．He/she/it has…”教师在上面应该花相对的笔墨，并且要做到位，如板书叶一样。2.其次，在难点变第三人称He/she/it has…处理得还不够到位，可以多花一些时间进行操练，如师生转换等等。3.对于chant得处理应该能包括本节课的重点句型，这些能更突出重点。
Unit2 What a day评课稿
今天听了芮老师的一节英语课，印象深刻的主要有以下几点：

一、教案设计接“地气”，紧密联系学生生活

芮老师在教案设计中注重课程的开发和利用，增强学生综合运用能力，使课堂与生活“链接”。引导学生将语言知识联系到自己的生活中，让孩子们主动积极交流，尽量在课堂上开发学生的自主学习、合作交流、合作探究的能力，发展学习策略，培养创新能力。从课前的教学设计到课中的教学过程，教者始终努力凸现学生的主体地位，赋予学生以广阔的学习空间，引导学生全身心地沉浸到教材意境中，真正做到学以致用，联系生活。

指导学生通过多种形式进行朗读，帮助学生记忆单词和句型。能灵活把握教材，做到详略处理得当。正确处理教与学的关系，既充分发挥小学生活泼好动、乐于表现的天性，又能使他们在游戏竞争中学习知识。

二、板书突出重点，接近学生“最近发展区”

本节课为了使学生很容易分析、整理一般过去时态的结构和突破动词过去式的规则与不规则变化这一难点，朱老师抓住板书的直观性和突出性，将语言知识进行架构，降低知识难度，使学生易于理解与掌握。

三、课堂教学情景化

教学情景化是指课堂教学必须最大限度地引起学生的学习兴趣，为学生提供足够的机会用英语进行交流和活动，让学生感受到运用所学英语在课堂上进行交流后产生一种自豪感，心里产生愉悦感。本节课中部分学生表演得相当出色，特别是得到老师的表扬时，这些学生的心情非常激动。所以英语教学的课堂必须通过各种手段来提高学生的英语兴趣，要让小学生能够在四十分钟的时间内保持良好的学习状态，必须根据不同的教学内容创设各种情景，做到教学情景化。
小学英语第九次备课组活动记录  

时  间:   2018-6-4

地  点:   三楼会议室 

人  员:   英语组五、六年级老师

主讲人:   芮丽杰 

主  题：  学习

the core competence for the children

Distinguished judges and teachers, Good afternoon! I’m very glad to stand here and give you a short speech. today my topic is “On core competence for the children”. 

What is the core competence for the children? Some experts believe that it  includes (but not limited to) the following:

1 language ability, the key is to train students to learn English as a tool to obtain information, analyze the value, make judgments, carry out action, to learn the ability and character.

2 cultural character. The emphasis is on the ability and quality of the students to carry out cross cultural actions based on the characteristics of the social and cultural characteristics of English.

3. Thinking quality. Culture phenomena in the students' linguistic analysis and cultural expression; classification and generalization of information construct new concept; analysis, information inference logic concept; correct evaluation of different ideas, rational expression of their views; form the habit of thinking in English, improve the diverse thinking ability.

4 learning ability, learning, active adaptation and innovation, active exploration and research.

In my class, language training is the foundation.during the process of the learning of language knowledge I always pay attention to culture the language skills, infiltrate the thinking and cultural awareness of language.when I design a teaching plan ,I always think about the way to achieve the teaching goals by guessing, classification and some other teaching method.and I believe in that Language ability is a whole, not fragmented, so the cultivation of the ability of language should also be set in a whole language learning activities.

 In a word ,language learning should not be isolated.As a language teacher, I should be a guider,who is implemented in the classroom, in the process of continuous evaluation, promote the ability of the students according to the actual level of the students with different levels, timely choose and flexible use,just as a coach to an athelete

That’s all.thank you for your listening 

小学英语第九次备课组活动记录  

时  间:   20180611

地  点:   三楼会议室 

人  员:   英语组五六年级教师 

主讲人:   陆明霞

课  题：  讨论复习方法，制定复习计划

本学期的各年级英语教学工作已经进入了尾声阶段，老师、同学们都投入了紧张的复习工作，对于每个年级的老师和学生来说，这是最繁忙的季节。复习能让学生巩固所学知识，还能进行查漏补缺，使学生顺利完成本学期的学习任务，能在期末考试中取得好成绩，同时也为今后的学习打下良好的基础。因此对于老师和学生来说，最后总复习显得尤为重要， 在复习过程中要避免把复习课变成背诵课堂，使复习失去真正的意义而变得枯燥乏味，复习应从学生实际出发，要因地制宜，因材施教，有的放矢。

一、复习目标

1、认读一些简单的音标，并且按照要求背诵和认读一些单词，能完成单词默写，分类的练习。

2、认读教材中出现的一些词组的用法，能完成英汉互译的习题。

3、掌握教材中出现的句型，和一些简单的与教材内容有关的语法知识；能

够区分教材中出现的句型，运用翻译补充所学句子。

4、能够认读教材中的短文，能独立完成一些较容易阅读题。

5、能够根据每个单元的主题独立完成一篇小作文。

二、复习内容及要点

1、单词。单词是英语的基础和复习的重点。

1）按词性归类复习单词。

2）按词汇表复习单词。

2、词组。词组是学习英语的关键，它是复习英语的良好途径，同时又是学

习句子的基础，把词组归类，分类掌握。

3、句子。句子是学习英语的重点，也是本册教材的重点和难点。

1)  指导学生在语境中复习句子。

2)  根据句子类型指导学生在比较中复习句子，教给学生适当的语法知识。

3)  指导学生在表演中运用句子，这样的复习课也不缺趣味性。

4、阅读。阅读虽然对学生来说很困难，可是教材中已经出现了比较复杂的英语短文。 

三、复习方法及原则

1、加强单词的朗读和默写，给学生明确的任务，使他们也能尽自己最大能力过好单词

关。 将词组复习与单词分类复习相联系。把单词、词组、句子和阅读作为一个有机整体，在复习过程中将它们紧密联系起来，合理安排复习内容，提高学生整体运用知识的能力。

2. 以听说读写为主要途径，让学生多读，在复习中培养学生朗读英语的习惯，在学生多读多说的基础上不断提高听和写的能力，听说读写要有机结合，才能相辅相成。学生基础差，见过的英语习题比较少，因此要从习题入手，让学生尽可能的做出比较多的习题，这样在初次考试中不至于束手无策。

3. 注意复习过程中的趣味性，充分调动学生的学习积极性。我们有些学生对学习英语

缺乏一定的兴趣，所以要选择适当的形式和内容，控制好内容的难度，要学生获得成功的机会和感受，尽量提高他们的兴趣，使他们也能投入到紧张的复习中，并在复习中获得进步。

4. 注意因材施教，采用分层分类教育，帮助不同层次的学生获得不同的提高和收获。

学生两极分化想象严重，那么对不同层次的学生就要提出不同的要求，对于成绩较差的学生复习重点放在单词，句型等基础知识上。

5. 注意做好学生的心理调试工作，让学生在平静宽松的氛围中进行有序的复习，较好的完成任务。对于没有投入到复习的学生来说要给于适当的压力。

四、复习时间安排

12月21号——31号：单元复习(单词,句型为重点, 听力跟上)

1月4号——1月13号：专题复习(语音,词汇,句子、短文)

总之，紧张的复习工作已经全面展开，我们要以学生为主体，以求从实际出发，让所有的学生都获得一定的提高和进步，不但在考试中取得好成绩，也为以后的学习打下坚实的基础。

小学英语第十次备课组活动记录  

时  间:   2018-6-18地  点:   三楼会议室 

人  员:   英语组五六年级教师 

主讲人:   陆明霞

记录人:   顾海艳

课  题：  备课组总结
  本学期，在学校领导的关心下，我们英语备课组教师兢兢业业、勤勤恳恳，以满腔的热情投入到平凡的教育、教学工作之中，积极开展学科教育、教学活动，圆满完成了本期各项工作，取得了非常好的成绩。现将本期备课组所做工作简要总结如下：

一、我们的共同认识 

备好课是上好课的前提，而集体备课能充分发挥教师群体的作用，有利于教师之间相互切磋教艺，资源共享，减少教师的劳动强度，过去每人一学期要做十个单元教材分析，现在组内分工后每人只需做两至三个单元，教师的精力更集中，备课的质量也更高了。在集体备课中我们注意做到了“四个统一”：即统一教学目标要求、统一教学重点、统一双基训练、统一教学进度。打破了过去那种各自为战的局面，集体备课有效地提高了备课的质量，促进了教师的专业化成长，促进了学科教学质量的整体提高。所以，我们英语组全体教师都能够非常积极地参与到集体备课中来。

二、采取的主要措施

为了确保每一次集体备课的质量，我们组经过集体研究，采取了以下措施：

1．定活动时间和地点

把集体备课时间固定在周一下午。一到这个时间，全组教师都会放下手头的工作，准时在办公室参加集体研讨活动。 

2．定中心发言人

每次集体备课，我们都指定主备教师为中心发言人，负责主持会议，汇总大家的意见，阐述自己的备课心得。每次活动临结束时，再定出下一次集体备课的中心发言人，提早准备。

三、活动的大体程序

首先，由中心发言人对下周要教学的内容进行阐述，说说这一单元的重难点，分析学生情况、讲述教学思路及课件的设计。然后，大家集思广益，充分发表意见，对其教案进行补充、修改。最后，经过充分讨论后，形成最佳的教学模式。 

四、 紧抓学科质量，重视课外活动，提高全面素质。  

我组教师始终把学科质量摆在首要位置，除了狠抓课堂教学外，加大对差生的辅导力度，做到定时、定量、定效、定对象，使补差工作不流于形式，真正使差生多学一点，多掌握一点，缩小与其他学生的差距，提高整体水平。同时，还能因势利导注重开展一些有益的课外活动。如在班组中开展“学习优胜小组”的评比活动，从学生的上课、作业、英语能力等方面加以评分，并及时在黑板上公布，及时给予表扬。极大地激发了学生学习英语的兴趣，提高了学习效果。还能开展一些小型比赛，如“单词默写比赛”、“词汇过关比赛”等，提高了学生整体素质。   

总之，大家只有齐心协力抓落实，团结一心搞教学， 以教师为主导，以学生为主体，以努力提高教学质量为中心，以不断提高学生素质为重点，全面推进素质教育。使课程改革向纵深方向发展；使我们的教学质量在新的一年更上一层楼，取得更好成绩。


